
パフォーマンスに影響していると考えられる体のお悩み

実施期間：2019.7.22～2019.8.10
回答数：539人

健康意識調査・結果発表
第1回 原土井病院　健康意識調査アンケートより

73.6点
過去4週間の仕事の
パフォーマンス得点

パフォーマンス得点とは
心身の不調による損失が無い場合の
パフォーマンスを100 点とした場合
の、過去 4 週間の業務パフォーマン
スに関する自己評価

パフォーマンス
発揮者の割合

心身の不調により、約27％の従業員が
パフォーマンスを発揮できていません。

ワースト５は上記（目の疲れ）でした。特にパフォーマンス低下と関連がみられたのが、
「いつも疲れている、だるい」「イライラする」「日中の眠気」などのストレス関連症状でした。
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※パフォーマンス発揮者
パフォーマンス得点を 70 点以上と評価した人の割合
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アンケートにご協力いただきありがとうございました。
これら数値の改善を指標に、今後も健康活動を実施していきます！

健康活動レベル

食事・運動における健康への取り組み意欲･活動について
6つのレベルに分類！

この調子でさらなるレベルアップを目指しましょう。
既に活動を始めている人が多いようですね！

ぐーたら 気になる 準備中 ビギナー ミドル マスター

健康活動には
興味ありません

興味はあるけど
まだやらないよ

1ヶ月以内に
始めるつもり

カラダに良いこと
始めました！

半年以上
続けています！

5年以上！
健康活動は生活の
一部です！
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Level 4

無理せずコツコツ！
ゆるくなが～くが
ポイント！

Level 5

その調子！
目指せ健康
マスター

GOOD

Level 6

その活動を
大切に。

仲間を増やそう！

Level 2

思い立ったが吉日！
早いに越した
ことはない！ 

Z
Z
Z

BAD

Level 1

このままだと
将来心配！

気づいた頃には… 
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このままだと
将来心配！

気づいた頃には… 

Level 3

どんな些細な
ことでもOK！

できることからTry！

食事改善に興味がある方が多いようです。
食事や運動はベテラン層に、睡眠や生活リズム、

メンタルケアは若年層に人気でした。
今後の院内の施策をお楽しみに♪


